【表紙】

【提出書類】訂正発行登録書【提出先】関東財務局長【提出日】2023年4月3日

【会社名】イオンモール株式会社【英訳名】ÆON Mall Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】代表取締役社長岩村康次【本店の所在の場所】千葉市美浜区中瀬一丁目5番地1

【電話番号】 043(212)6450

【事務連絡者氏名】常務取締役財経担当横山 宏【最寄りの連絡場所】千葉市美浜区中瀬一丁目 5 番地 1

【電話番号】 043(212)6451

【事務連絡者氏名】 常務取締役財経担当 横山 宏

【発行登録の対象とした募集有価証券の種類】 社債

【発行登録書の提出日】2023年3月17日【発行登録書の効力発生日】2023年3月25日【発行登録書の有効期限】2025年3月24日【発行登録番号】5-関東1

【発行予定額又は発行残高の上限】 発行予定額 200,000百万円

【発行可能額】 200,000百万円

(200,000百万円)

(注) 発行可能額については、券面総額又は振替社債の総額の合計額(下段())書きは、発行価額の総額の合計額)に基づき算出しております。

【効力停止期間】 この訂正発行登録書の提出による発行登録の効力停止期間は、

2023年4月3日(提出日)である。

【提出理由】 2023年3月17日付で提出した発行登録書の添付書類である「事業

内容の概要及び主要な経営指標等の推移」のうち、「1.事業内容の概要」の記載事項の一部に誤りがあり、これを訂正するた

め。

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

【訂正内容】

訂正内容は、以下のとおりであります。

訂正箇所は_____罫で示してあります。

また、本訂正発行登録書には訂正後の「事業内容の概要及び主要な経営指標等の推移」を添付しております。

添付書類

「事業内容の概要及び主要な経営指標等の推移」

1.事業内容の概要

(訂正前)

当社グループは、イオン株式会社を親会社とする当社および連結子会社53社(株式会社OPA、他国内5社、AEON MALL (CHINA) BUSINESS MANAGEMENT CO.,LTD.、他中国35社、カンボジア3社、ベトナム2社、インドネシア3社、シンガポール1社、ミャンマー2社)で構成され、当社はモール事業を行っています。連結子会社のうち、株式会社OPA他2社は都市型ショッピングセンター事業、48社はモール事業等を行っています。(2022年11月30日現在)

当社は、イオングループのディベロッパー事業を担う中核企業として、一般テナントのほか、<u>総合小売業</u>を営むイオンリテール株式会社およびイオングループ各社に対して当社モールの店舗を賃貸しています。

(訂正後)

当社グループは、イオン株式会社を親会社とする当社および連結子会社53社(株式会社OPA、他国内5社、AEON MALL (CHINA) BUSINESS MANAGEMENT CO.,LTD.、他中国35社、カンボジア3社、ベトナム2社、インドネシア3社、シンガポール1社、ミャンマー2社)で構成され、当社はモール事業を行っています。連結子会社のうち、株式会社OPA他2社は都市型ショッピングセンター事業、50社はモール事業等を行っています。(2022年11月30日現在)

当社は、イオングループのディベロッパー事業を担う中核企業として、一般テナントのほか、GMS事業を営むイオンリテール株式会社およびイオングループ各社に対して当社モールの店舗を賃貸しています。